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Звіт 

 про роботу Михайлівської гімназії  

Казанківської селищної ради 

за 2020 – 2021 навчальний рік 

 

У 2020 – 2021  н. р. педагогічний колектив та адміністрація  гімназії  

працювали відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Указів Президента України, органів управління усіх рівнів з 

питань освіти та виховання, Статуту гімназії, правил і норм з охорони праці, 

техніки безпеки, на дотримування норм  Конвенції ООН «Про права дитини». 

Концептуальною основою гімназії, провідною ідеєю методичної 

роботи є науково-методична тема «Мотивація освітньої діяльності здобувачів 

освіти – важливий компонент реформування освіти».  

Вся робота велася для задоволення інтересів педагогічних працівників у 

професійному зростанні, мотивації педагогів до самоосвіти, створення 

оптимальних умов для модернізації неперервного навчання та досягнення 

ціннісних результатів, що мають випереджувальний характер. Виконанню 

цього завдання сприяли всі заходи, організовані в гімназії для педагогічних 

працівників.  

Найбільш поширеною груповою формою науково-методичної роботи є  

засідання методичних об'єднань педагогів та їх участь у семінарах-

практикумах, інструктивно-методичних нарадах тощо. 

У закладі функціонують чотири методичних об'єднання, а саме: 

 Методичне об'єднання вчителів початкових класів. 

 До складу МО входять вчителі початкових класів, а саме : Гавенко 

Н.Ф. – керівник МО, Губарєва С.Г., Гончаренко Л.С., Недвига Н.Г. – 

члени МО. Спільнота працює над темою « Впровадження сучасних 

педагогічних технологій в освітній процес з метою формування 

ключових компетентностей учнів». 

 Методичне об'єднання вчителів гуманітарно - філологічного циклу. 

 До складу МО входять вчителі української мови та літератури, 

іноземної мови (англійської), російської мови і зарубіжної літератури, 

історії, мистецтва. Керівник – Везнюк О.І., члени : Слободзяна В.О., 

Ніколенко Т.В., Заєць Т.В.,Клішина Ю.О., Дмитренко Т.Ю. Спільнота 

працює над темою «Формування компетентнісного підходу у 

викладанні предметів гуманітарних дисциплін» . 

 Методичне об'єднання вчителів природничо-математичного циклу. 

 До складу МО входять вчителі математики, інформатики,  хімії та 

біології, географії, фізичної культури, трудового навчання, основ 
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здоров’я. Керівник – Гончаренко І.В., члени : Гаращук В.А., Клішина 

Ю.О., Заєць О.В., Заєць Р.С. Спільнота працює над 

темою «Удосконалення уроків предметів природничо-математичного 

циклу шляхом особистісної орієнтованої системи навчання, 

застосування інтерактиву, новітніх та комп'ютерних технологій, 

творчий розвиток учня». 

 Методичне об'єднання класних керівників.  

До складу МО входять класні керівники,  5-9 класів. Керівник – 

Слободзяна В.О. Спільнота працює над темою «Створення умов для 

формування соціальної компетентності та самореалізації особистості 

засобами розвитку творчих здібностей учнів». 

Засідання професійних спільнот спрямовували роботу кожного вчителя, 

давали змогу аналізувати свою роботу, вивчати досвід колег. 

 

Освітній рівень педагогів: 14 осіб з вищою освітою. Кожного року згідно 

графіка вчителі проходять атестацію. На кінець 2020-2021 навчального року 

учителів, що мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 9 

осіб; «спеціаліст І категорії» – 2 особи; «спеціаліст ІІ категорії» – 1 

особа;  «спеціаліст» – 2  особи. Педагогічне звання «старший учитель» мають 

5 педагогічних працівників. 

 

У 2020-2021 навчальному році атестацію в черговому порядку пройшли 

4 педагоги. За результатами атестації двом з них підвищено кваліфікаційну 

категорію до «спеціаліст першої кваліфікаційної категорії», одного 

педпрацівника визнано таким, що відповідає займаній посаді та присвоєній 

раніше кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», одному 

педпрацівникові підтверджена відповідність займаній посаді та присвоєним 
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раніше кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «старший учитель». 

Вчителі закладу щорічно проходять підвищення кваліфікації, 

використовуючи для цього різні платформи. Так, упродовж звітного 

навчального року 11 вчителів підвищили свою кваліфікацію на курсах та 

модулях МОІППО, 2 – на платформах «Всеосвіта», «Прометеус», «Ед Ера», 

«На Урок» та ін., 1 вчитель навчається в магістратурі педагогічного ВНЗ.   

Розв’язання проблем та завдань гімназії, затверджених педагогічним 

колективом на навчальний рік дозволило шкільному колективу досягти 

певних результатів. Значна робота відводилась питанню виховання учнівської 

молоді.  З цією метою організовувались різноманітні шкільні конкурси, свята, 

виставки,  участь у районних конкурсах. Учень 9 класу Арабаджі Роман та 

учениця 8 класу Кучма Єлізавета посіли ІІІ місця у І етапі обласного конкурсу 

«Зоологічна галерея», учениця 5 класу Логонюк Катерина посіла ІІІ місце у І 

етапі обласного конкурсу «В об’єктиві натураліста» у номінації «Краща 

фоторобота», Швагер Данило, учень 7 класу, взяв участь в обласній онлайн - 

акції «Поєднані» до Дня Збройних Сил України, учні 7 класу Омельян Марина 

та Волинець Богдан, зайняли ІІ місця, а Кулеба Руслан і Леонов Валентин – ІІІ 

місця в обласному гуманітарному конкурсі «Космічні фантазії» в номінації 

«Космічне мистецтво», Логонюк Катерина (5 клас) та Бутенко Ольга (3 клас) 

– І місце в І віковій категорії, Арабаджі Роман (9 клас) та Кучма Єлізавета (8 

клас) – ІІ місце в ІІ віковій категорії за участь в обласному конкурсі дитячого 

малюнку «Як я захищатиму Батьківщину». 

 Активну участь учні гімназії взяли у Всеукраїнських конкурсах: 

«Геліантус» природознавство, англійська мова - «Грінвіч», математика - 

«Кенгуру», «Sunflower» - зарубіжна література і отримали добрі результати та 

сертифікати з призами про участь у конкурсах. 

 

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою в гімназії була створена методична рада, до 

складу якої ввійшли директор гімназії, заступник директора з навчально-

виховної роботи, керівники професійних спільнот.  Протягом року на 

засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:  

              - Аналіз методичної роботи з педагогічними кадрами  гімназії  за 2020-

2021 н. р. 

- Визначення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації педагогів 

у 2020-2021 н. р. 

- Огляд нормативних документів, новинок психолого-педагогічної 

літератури, аналіз програм, підручників. 

- Розгляд та схвалення  календарно - тематичних  планів. 

- Про впровадження нових прогресивних технологій навчання в 

навчально-виховному процесі у практику роботи педагогічного колективу. 
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- Про підготовку до атестації педпрацівників. 

- Підсумки участі учнів у конкурсах. 

- Про підготовку учнів до предметних тижнів. 

- Про роль гімназії  у фізичному вихованні дітей. 

- Поповнення банку даних про досягнення психолого-педагогічної 

науки та передового педагогічного досвіду. 

Основним органом, який здійснював організацію діяльності педагогічних 

працівників була педагогічна рада. Вона визначала стратегічні напрямки 

роботи з кадрами, виходячи з нормативних документів та аналізу роботи 

педагогічного колективу. На протязі року були проведені такі педагогічні 

ради, які сприяли реалізації науково-методичної проблеми «Від інноваційного 

змісту освіти через педагогічну майстерність учителя до формування 

компетентної особистості учня», а саме:  

Серпень – «Про актуальні завдання педагогічного колективу гімназії  на 

2020 – 2021 н. р.»; 

Жовтень – «Про профілактичні заходи з метою запобігання нещасних 

випадків учасниками навчально-виховного процесу.» 

Січень – «Про систему роботи гімназії з безпеки життєдіяльності». 

Березень  – «Про вибір і замовлення підручників для учнів 4 класу», «Про 

вибір і замовлення підручників для учнів 8 класу», «Про організацію та 

проведення тижня безпеки життєдіяльності», «Про проведення виховної 

роботи класним керівником в умовах дистанційного навчання». 

Квітень  – «Про застосування державної мови в освітньому процесі», 

 «Про організацію роботи  щодо виявлення дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах», «Про організацію та проведення Тижня безпеки      

дорожнього руху у Михайлівській гімназії». 

«Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників гімназії», «Про проведення підсумкового оцінювання та 

організованого завершення 2020 – 2021 н. р.» 

Травень – «Про підсумки роботи над науково-методичною темою 

гімназії», «Про зарахування дітей до 1 класу Михайлівської гімназії». 

 

Велика увага приділяється організації дистанційного навчання в гімназії. 

Педагогічні працівники закладу освіти працюють з учнями, що перебувають 

удома, шляхом використання технологій дистанційного навчання та 

дотримуються наказу по гімназії «Про умови дистанційного навчання під час 

призупинення освітнього процесу», з урахуванням надзвичайної ситуації та 

загальнодержавних протиепідеміологічних заходів. У своїй роботі та 

дистанційному навчанні з дітьми педагоги використовували такі платформи: 

«На урок», «Class room», ZOOM, «Всеукраїнська школа онлайн». 

Вчителі гімназії висвітлюють свої розробки, заходи на сайті 

Михайлівської гімназії, сторінці Facebook та в особистих блогах. 
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Розробляють індивідуальні плани професійного розвитку та підвищення 

кваліфікації, приймають участь у професійних вебінарах, тренінгах, семінарах 

(дистанційно). 

На особливому обліку педагогічного колективу перебувають учні:   

дітей-інвалідів – 1,  дітей із багатодітних сімей – 26, дітей із малозабезпечених 

сімей – 20, дітей одиноких матерів – 7, дітей з неповних сімей – 19, дітей 

учасників АТО – 1, учнів із сімей, що опинилися у складних життєвих 

обставинах – 2. 1 учень перебував на індивідуальній формі навчання 

(педагогічний патронаж).  

Багато уваги педагогічний колектив приділяв вихованню школярів, 

намагаючись попередити негативні прояви  у поведінці та сформувати в дітей  

потребу в здоровому способі життя. Кожен класний керівник розробив власну 

програму виховної роботи з класом. 

Доступ до мережі  Internet дозволяє ефективніше вирішувати основні 

завдання методичної роботи. Проведено цикл бесід, лекцій щодо шкідливого  

впливу на організм школяра тютюну, наркотиків, алкоголю;  спортивні 

змагання з різних видів спорту.  

Налагоджена робота гуртка художньо-естетичного спрямування 

«Гурток бісерного рукоділля», заняття якого проводилися двічі на тиждень по 

2 години. Гуртковою роботою було охоплено 15 учнів гімназії. 

Всіма учнями дотримано вимог техніки безпеки, санітарно-гігієнічних 

та протипожежних норм. 

Протягом навчального року було організовано харчування учнів.  

Вартість харчування одного дітодня становила 15 грн. при одноразовому 

харчуванні. 

 

Протягом року залучено додаткові джерела фінансування, які 

розподіляються раціонально, а саме - на ремонт класних кімнат. Матеріали, 

придбані батьками, на суму 5010 грн (п'ять тисяч десять гривень) використані 

під час проведення поточного ремонту приміщень закладу в ході підготовки 

до нового навчального року. 

 

 В гімназії маємо 6 комп’ютерів, 3 екрани, 2 мультимедійних проектора, 

2 ноутбуки,1 нетбук, 2 телевізори, 1 мультимедійну систему. 

 

Згідно нормативних документів учнів 4 та 9 класів було звільнено від 

ДПА за курс початкової та базової школи відповідно. Всі учні гімназії за 

результатами підсумкового оцінювання переведені на наступний рік навчання. 

7 здобувачів освіти, які закінчили 9 клас, отримали свідоцтва про здобуття 

базової загальної середньої освіти та випущені з гімназії. Всі вони 

продовжують навчання: 3 – в коледжах, 3 – в ліцеях та 1 – в ПТНЗ. 

 

До 1 класу на 2021-2022 навчальний рік зараховано 5 учнів.  


